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EXAME DE ANALISE NO R”

o0
. Seja K = m K; a intersecdo de uma sequéncia decrescente K1 D Ko D --- D K; D --- de
i=1
compactos nao vazios. Mostre que se U C R" é um aberto e contem K, entao K; C U, para

algum 1.
. Suponha que f : R®™ — R é positivamente homogénea de grau k, ou seja,
f(tz) =t*f(z), Yo € R™\{0},Vt > 0. (1)

Mostre que se f é diferenciavel em R™\{0}, entao f satisfaz a identidade de Euler.:

(2, Vf(z)) = kf(x), Vo € R"\{0}.

. Mostre que S = {p € R3; |p — po|?> — (p — po,a)? =12}, com |a| = 1 e r > 0, é uma superficie
de classe C* e
T, ={v e R3; (p — po,v) = (p — po, a){a,v)}.

“S € o cilindro circular reto de raio r cujo eixo é a reta que passa por py na dire¢ao de a”

. Seja f : R — R uma aplicagao de classe C' tal que |f/(t)] < k < 1 para todo t € R.
Considere a aplicacio ¢ : R> — R? dada por ¢(x,y) = (z + f(y),y + f(x)). Mostre que ¢ é
um difeomorfismo.

. Sejam f: U — R integravel no aberto U C R™ e Bla;r| C U, a bola fechada de centro a € R”
e raio 7 > 0. Mostre que

/ fy)dy = / fla+rz)r"de.
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